»P.686 »P.740 »P.740 95

C Egidyiii - [%’.Eltﬂﬁ
scs PEVEAFUDES b 211168
AUy MBEICKD. Vv T MEDIFTD T EELHEOFITIHTEET,
DAw FNAEDRINZFRULTITST Y MNEEZRDGIFD I ENTEET,

)l

__ m = -

T — - - -
;cszn?ﬁ““ $E520155Ty
o ey

27 a

/ Fal
249 EER_—TILAYF SUS304
HEiES MERENIE TE& p=3v4]]
$% S45C B AR FRIVN(BRD) 14
]
L] $% S45C EBRE=y/ IV AyF | ANANAHRILN(SUSXM7) 14 SCS 081 5TN
s 27> A SUS304 RANRMARILN(SUSXMT7) 17
AE8mm. 1§15mm. £Zs
(E) L
oM p B4 © mm
b o
!_ ﬂ
o .
¢B S a

0B 8

08~45 | 1067

050|103t

DAUhER it (F3)
M| 1 |5ME wl x|yl a|®Exs E prm
6Bl L 6D i, [ @® | M | P | Ho M LIEMERS |2 [)7004SUS304
M S

8|15|30 |13 15 |[*M3| 8 | 7 |1.5]|10 6| 8 | M5x16|SCS 0815 JTN | 1,040|1,090| 1,590
10 | 15|35 | 15 18 |*M4| 10| 7 [15|115]| 6 |10 | M5%x16 | SCS 1015 ]TN | 1,090 1,150 1,750
12|15 /35|15 |18 |%M4| 10| 7 [1.5[11.5] 6 |10 |M5x16 | SCS 1215( TN | 1,090 1,150 | 1,750
13|15/85[15 |18 |*M4| 10| 7 [1.5[11.5] 6 |10 |M5x16 | SCS 1315(]TN | 1,090 1,150 | 1,750
151540 |17 211 [*M5| 12| 7 [1.5[13 | 8 | — | M6x20 | SCS 1515 JTN |1,200| 1,260 2,240
16 | 1540 |17 | 211 |*M5| 12| 7 [1.5[13 | 8 | — | M6x20 | SCS 1615 ]TN | 1,200 1,260 2,240
17 | 15140 |17 |211 |%M5| 12| 7 |1.5]|13 8 | — | M6x20 | SCS 1715 |TN | 1,200 | 1,310 | 2,240
18| 15|45 185|256 | %kM5| 15 | 7 [1.5[15 | 8 | — | M6x20 | SCS 1815[]TN | 1,260 1,370 | 2,400
20 |15 |45 (185|256 | M5 | 15| 9 [15[15 | 8 | — | M6x20 | SCS 2015[ JTN | 1,260 | 1,370 2,400
25|15 |50 | 21 271 | M5 | 20 | 10 (1.5 (18 |10 | — | M6X25 | SCS 2515 |TN | 1,480 1,530 2,890
30 |15|55|235|286| M6 | 21 | 10 |1.5(20 |10 | — | M6x25 | SCS 3015 |TN | 1,530 | 1,640 3,220
35[15[60 |26 |[299| M6 | 23 |10 |2 |23 |12 | — | M6x25 | SCS 3515[]TN | 1,640 1,750 | 3,490
40 /18|70 |30 |36.1| M6 | 26| 12 |2 |26 |13 | — | M8x30 | SCS 4018[|TN | 2,080 | 2,240 | 4,640
45|18 |75|325|37.4 | M6 | 28 | 12 |3 |28 |14 | — | M8x30 | SCS 4518 JTN | 2,570 | 2,780 | 5,450
50 |22 85|37 |418| M8 |28 |13 |3 |32 |16 | — |[M10x35| SCS 5022 |TN | 2,680 |3,000 | 6,440
KEDZIRREBEL TV ECATROAERE LN ET, P
)

DAw k- XIR .
»P.97 nata





